

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

на диссертацию Трущенко Ирины Валерьевны на тему: «**Технология принятия управленческих решений по применению аутсорсинга предпринимательскими структурами**», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Диссертация Трущенко Ирины Валерьевны на тему: «**Технология принятия управленческих решений по применению аутсорсинга предпринимательскими структурами**» выполнена на кафедре экономики и управления АНОО ВО ЦС РФ «Российский университет кооперации».

Трущенко Ирина Валерьевна в 2012 году окончила с отличием ГБОУ ВПО МО «Финансово-технологическая академия» по специальности 080109.65 «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» с присвоением квалификации «Экономист» и продолжила повышать свой научно-образовательный уровень в период прикрепления для подготовки к диссертации в АНОО ВО ЦС РФ «Российский университет кооперации».

Следует отметить, что диссертация является результатом её многолетних и целенаправленных исследований по выбранной теме. Еще будучи студенткой, в период обучения по программе специалиста в ГБОУ ВПО МО «Финансово-технологическая академия» И.В. Трущенко занимала активную позицию: являлась старостой группы и председателем студенческого научного общества финансово-экономического факультета, активно занималась изучением различных аспектов аутсорсинга, выступая с докладами на студенческих научных конференциях.

Кроме этого, за время обучения И.В. Трущенко в 2010 году освоила дополнительную квалификацию по направлению «Переводчик в сфере профессиональной коммуникации» (англ. яз.), а также прошла профессиональную переподготовку по программе «Менеджмент малого предприятия», подтвердив соответствие квалификации по ведению

профессиональной деятельности в области предпринимательства путем защиты выпускной аттестационной работы с оценкой «отлично», по итогам которой зарегистрировала аутсорсинговую компанию, функционирующую по настоящее время. В 2013 году И.В. Трущенко стала лауреатом премии Губернатора Московской области «Наше Подмосковье» в номинации «Бизнес для общества», диплом III степени.

И.В. Трущенко успешно сдала кандидатские экзамены и подготовила серию публикаций, в которых полностью отразила содержание своего диссертационного исследования. В период работы над диссертацией И.В. Трущенко показала себя активным исследователем и участником международных и всероссийский научно-практических конференций, на которых докладывались и обсуждались полученные результаты. Необходимо отметить в этом аспекте высокий уровень знания академического английского языка и, как следствие, наличие ряда публикаций на английском языке.

В период работы над диссертацией Ириной Валерьевной Трущенко был создан результат интеллектуальной деятельности, получивший государственную регистрацию в Роспатенте. При этом, И.В. Трущенко активно участвовала в выполнении, по заказу федеральных органов исполнительной власти, научно-исследовательских работ, связанных с темой её исследования.

В процессе работы над диссертационным исследованием И.В. Трущенко продемонстрировала наличие аналитических способностей и эрудиции, а также высокий уровень логической, информационно-компьютерной и самообразовательной культуры, настойчивость и упорство в поиске первичной информации и проведении обзора литературы по теме исследования. Её отличают организованность, высокая работоспособность и требовательность к себе как к исследователю.

Особо следует отметить такие личностные качества Ирины Валерьевны Трущенко, как настойчивость в достижении цели и креативность, обеспечивающие достаточно высокий уровень научно-исследовательской

деятельности. В процессе написания диссертационной работы она на основе консультаций с научным руководителем, учитывала рекомендации по содержанию диссертационной работы, при этом проявила самостоятельность при разработке практических рекомендаций по результатам исследования.

Практическая значимость диссертации не вызывает сомнений, так как многие положения работы могут найти своё отражение в качестве теоретико-методического инструментария принятия управлеченческих решений по применению аутсорсинга предпринимательскими структурами.

Диссертация И.В. Трушченко на тему: «Технология принятия управлеченческих решений по применению аутсорсинга предпринимательскими структурами» является завершённым, самостоятельным, научно-квалификационным исследованием, которое написано на актуальную тему и соответствует требованиям Положения о присуждении учёных степеней, утверждённого Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года № 842, предъявляемым к диссертациям на соискание учёной степени кандидата наук.

Содержание и квалификационные характеристики диссертации позволяют считать И.В. Трушченко достойной соискания учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Научный руководитель:

заведующий кафедрой экономики и управления  
Автономной некоммерческой образовательной организации  
высшего образования Центросоюза Российской Федерации  
«Российский университет кооперации»  
доктор экономических наук, профессор

А.Н. Малолетко

«27» апреля 2021 года

*Борись А.Н. Малолетко  
заявлено  
затемнило Григорий Ильин  
договорение О.А. Рине*

